



4. april 2014.

SEDMIČNI PREGLED AKTIVNOSTI NA MKSJ-u (757)

I. PREGLED POSTUPAKA PRED SUDOM

Predmet POPOVIĆ

Sudija Sekule

Statusna konferencija

Dana 3. aprila 2014., strane su se pojavile pred sudijom Sekulom na statusnoj konferenciji.

II. PREGLED ODABRANIH SUDSKIH SPISA

Predmet MLADIĆ

Pretno vijeće I – sudije Orije (predsjedavajući), Moloto i Flügge

ODLUKA O RASPOREDU SUĐENJA

Dana 28. marta 2014., nakon što je što je dobilo medicinske izvještaje i saslušalo argumente strana, Vijeće je naložilo da se izvođenje dokaza odbrane, ako ga bude, odvija pet dana u sedmici. Vijeće je takođe naložilo Sekretarijatu da od sada pa nadalje organizuje periodične medicinske preglede optuženog svaka četiri mjeseca. Suđenje će biti vođeno od 9:30 do 14:15 sati sa po tri pauze u trajanju od 20 minuta.

Predmet STANIŠIĆ i ŽUPLJANIN

Žalbeno vijeće – sudije Agius (predsjedavajući), Sekule, Robinson, daqun i Ramarosan

ODLUKA PO ZAHTJEVU MIĆE STANIŠIĆA DA SE PROGLASI PREKID SUĐENJA ZBOG POVREDE POSTUPKA I PO ZAHTJEVU STOJANA ŽUPLJANINA DA SE PONIŠTI PRVOSTEPENA PRESUDA

Dana 2. aprila 2014., Žalbeno vijeće je odbacilo dva zahtjeva odbrane, odnosno Župljaninov zahtjev za poništenje prvostepene presude i Stanišićev zahtjev za prekid suđenja zbog povrede postupka radi navodne pristrasnosti sudije Harhoffa. Vijeće nije bilo uvjereno da zaključci posebno imenovane komisije u pogledu pristrasnosti sudije Harhoffa predstavljaju vanredne okolnosti koje opravdavaju donošenje interlokutorne odluke po pitanju u ovom predmetu. Vijeće je zaključilo da, s obzirom da nije utvrđena pristrasnost sudije Harhoffa u ovom konkretnom predmetu, nije bilo osnove za tvrdnju o "daljnjoj šteti", kao što je to odbrana ustvrdila, tokom žalbenog postupka. U skladu s tim, nije pronađeno opravdanje za poništenje ili prekid žalbenog postupka u ovom predmetu.

RASPORED U SUDNICAMA: 7. APRIL – 11. APRIL 2014.*

	Sudnica 1	Sudnica 2	Sudnica 3
Ponedjeljak			
Utorak	09:00-14:00 Hadžić , glavni pretres		
Srijeda	09:00-14:00 Hadžić , glavni pretres		
	15:00-16:30* <i>vrijeme završetka provizorno</i> Stanišić i Župljanin , statusna konferencija		
Četvrtak			
Petak			

* Ovaj raspored je podložan promjenama. Za sve promjene pogledajte <http://www.icty.org> ili se obratite direktno Uredu za medije (+31-70-512-8752, -5343, ili -5356).

Javni postupci prenose se s 30 minuta zakašnjenja na Internet stranici MKSJ-a na sljedećoj adresi:

<http://www.icty.org> (na engleskom);

<http://www.icty.org/bhs> (na bosanskom/hrvatskom/srpskom).

NAJNOVIJA SAOPŠTENJA ZA JAVNOST

Datum	Broj	Naslov	E	F	B/C/S
03.04.2014.	1599	OUTREACH PROGRAM MKSJ ZAPOČEO TREĆI CIKLUS PREDAVANJA NA UNIVERZITETIMA	E	F	B/C/S